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Na čo ste sa vždy chceli opýtať ohľadom bielenia

Môžem si bieliť zuby počas spánku?
Pomocou individuálneho nosiča zhotoveného pre Vás
na mieru si môžete bieliť zuby aj počas spánku! Univerzitná
štúdia preukázala, že bieliaci gél Opalescence™ 10 % zostáva
počas nočného bielenia aktívny po dobu 8-10 hodín.

Môžem si vybieliť zuby so zubným strojčekom?
Áno! Zuby so zubným strojčekom môžete bieliť pomocou
naplnených nosičov s bieliacim gélom Opalescence Go™,
ktoré je možné nasadiť na orto zámky (brekety). Pretože
bielenie funguje tak, že peroxid preniká do zuba, šíri sa
po celom jeho povrchu a tiež vo vnútri zuba v celom
dentíne a sklovine, vybieli sa aj tá časť zuba, ktorú
zakrýva orto zámok-breketa.

Pomáhajú pri bielení UV alebo LED svetlá?
Štúdie opakovane preukázali, že UV alebo LED lampy
nezlepšujú účinnosť bielenia. Niektoré výskumy dokonca
ukazujú, že použitie svetla na bielenie môže byť pre pery,
ďasná aj zuby škodlivé. Navyše sú neslávne známe tým,
že sa u nich až príliš rýchlo vracia odtieň. Preto doporučujú
veľmi časté prebieľovanie, v prípade svetiel pre domáce
použitie aj niekoľkodňové používanie.

Ako dlho vydržia moje výsledky?
To závisí od mnohých faktorov. Na to, ako dlho zostanú
Vaše zuby biele, môže mať vplyv čokoľvek od Vašich
biologických predispozícií až po skladbu Vašej stravy.
Bielenie Opalescence však v porovnaní s konkurenčnými
bieliacimi produktmi účinne pomáha znižovať návrat
pôvodného odtieňa. Tiež skvelá bieliaca zubná pasta
(napríklad Opalescence™ Whitening Toothpaste)
môže predĺžiť dobu medzi ošetreniami.
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Je bielenie nepríjemné? Neublíži mojim zubom či ďasnám?
Úplne určite neublíži! Opalescence PF je bieliaci gél, ktorý
naopak posilňuje zubnú sklovinu a prispieva k zdraviu zuba.
Lepkavé, viskózne zloženie bieliaceho gélu Opalescence
sa nevyplavuje z nosiča ako iné bieliace prostriedky.
Je veľmi dôležité, aby sa gél v ústach príliš nevymýval.
Ak by zostal na ďasnách, mohol by spôsobiť podráždenie
alebo bolesť. Aby ste sa vyhli nepríjemným pocitom,
dodržujte pokyny, ako správne aplikovať naplnené
zásobníky a gély v injekčnej striekačke - neplytvajte gélom
a aplikujte do jedného nosiča 1/3 - 1/2 striekačky. Pred
bielením a počas neho používajte zubnú pastu Opalescence
pre zmiernenie citlivosti, ktorá vám pomôže s prípadným
nepohodlím zubov.

Je bielenie zubov drahé?
Náklady na bielenie zubov sa môžu značne líšiť
v závislosti na tom, čo používate a kde si ho zaobstaráte.
Voľnopredajné bieliacie produkty sú síce najlacnejšie,
ale nemusia byť najúčinnejše, či poskytovať dlhodobý
účinok. Niektoré pri dlhodobom používaní môžu zubom
aj ďasnám škodiť. Tiež môžu zvyšovať riziko, že budete
mať citlivé zuby. Iné bielenie zubov vykonávané zubným
lekárom môže byť drahšie kvôli nákladným lampám
alebo laserom používaným pri bielení zubov, ale tieto
doplnky obvykle neprinášajú žiadny ďalší prínos. Bielenie
zubov Opalescence ponúka výhody bielenia doporučeného
zubným lekárom bez akýchkoľvek nákladných vychytávok,
čo z neho robí najvýhodnejší variant. O konkrétnych
nákladoch sa poraďte so svojím zubným lekárom, aby ste
zistili, aká možnosť bielenia je pre vás najlepšia.

Chcem začať, čo mám teraz urobiť?
Vaša zubná ordinácia či dentálna hygienička Vám poradí,
ako začať s bielením. Dentálna hygienička a zubný lekár sú
fantastickými zdrojmi informácií pre stanovenie režimu,
časového harmonogramu, sledovanie odtieňa, pochopenie
Vašich konkrétnych potrieb a prianí a (v prípade potreby)
sú nápomocní so zmiernenením citlivosti.

Prípravky na bielenie zubov Opalescence™ boli vyvinuté
a podrobené viac štúdiám, než akákoľvek iná značka
na svete. Vďaka výsledkom týchto štúdií máte istotu,
že je bielenie zubov bezpečné a spoľahlivé.

Zverte sa do rúk odborníka
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